

MOST MÁR NEM MAGÁNÜGY! MOST MÁR NEM MAGÁNÜGY!

KABAI LACI (DOBOS)

IRIGYHÓNALJMRIGY

Belet szállítok, húzom a belem napközben.

Az kurva jó, elengedhetetlen dolog az életben.

Irigy Hónaljmirigy

R'N'R az egyik résztől a régi zenéket jelenti, másik értelemben egy életformát.

Kedvenc női ideálom az a nő, akinek hátul van a melle, mert amikor szemben áll velem, akkor is meg tudom fogni a mellét. Lényeg az, hogy kese legyen vagy fakó.

Nem tudom melyik volt az első, de biztos, hogy gyors menet volt, Speed King voltam (gyorsaság királya).

Mindegyik kellemes volt, a másik oldalról nézve meg kellemetlen.



IGEN. Még kitalálom, hogy mit!

MOLNÁR DICKINSON IMRE (GITÁROS)

IRIGYHÓNALJMRIGY

Az E-Klubban dolgozom, nem meg a zene, ez minden időmet leköti.

Ez egy intim dolog, erről nem beszélek, hanem csinálom.

A szex előtti állapotot, az egész estét.

+1: használz-e óvszert? - Nem, de viszont a Sipinek üzenem, hogy ő használjon.

Ami körülvesz, ezt az egész életvitelt nevezem R'N'R-nak.

Teljesen mindegy, szép legyen!



(Laci, a dobosuk részöl: még nem volt, így hát nem tudsz róla nyilatkozni...) Végül is igazán megtervezett, hagyományos volt: szülőök, mozi, ropi, szex, csúcs, durranás.

Kellemes az, ha összejön, kellemetlen az, ha nem. És az abszolúte kellemetlen, ha nem akarod, és mégis összejön (az a 6 ember, aki ott volt, fetrengett a röhögéstől...)

Azt, hogy vegyék nagyon komolyan az Irigy Hónaljmirigy zenekart, ez nagyon is komoly, amit csinálunk. Láttam koncerteken, hogy nevetgélnek, sőt láttam olyat is, aki röhögött (de ha jól láttam még sírt is, miért?) ez engem bosszant, ezt tessék komolyan venni, mi próbálunk, hajtunk a tehetségünkkel, nem szabad más produkcióját kinevetni, felháborító!

SÍPOS PÉTER

(ÉNEKES)

IRIGYHÓNALJMRIGY

Azt először ki szeretném kötni, hogy én nem zenélek, én csak ide belecsöppentem, egyébként cukrász vagyok (akkor ezt is csinálod?) Nem, már hét éve nem dolgozom a szakmában, most az E-Klubban melózom.

Egy állandó megállás nélküli folyamatot, ez a világ mozgatórugója.

A zenekar úgy, ahogy van, egy nagy DILL.



Nekem Elvis Presley, a mai napig. Sajnos mindenre rámondják, hogy R'N'R, én ezzel nem értek egyet, ha berúgunk, akkor berúgunk, a R'N'R, az meg egy zene és kész!

Az összes (mégis emelj ki egyet) A feleségem. (HOPPA!)Egyébként szép karsú, nagy mellű, hosszú hajú, és ha lehet ne holland legyen.

Attól függ, hogy mit nevezünk szexuális alkalomnak, amikor először magamhoz nyúltam, vagy mikor nőhöz. Először olyan volt, hogy csólt a csaj, hogy szólj, ha elmész, válasz: hol van az már!!! Ez 39 éves koromban történt, akkor most 40 vagyok.

Én ilyen dolgokba nem megyek bele, de jut eszembe, valamelyik bulin mostanság rohantam a WC-re, és sietségemben véletlenül rácsaptam a tökömre a WC-deszkát.

Gyertek el szeptember elsején a Pecsába, az első búcsúkoncertünkre, mert nagyon jó lesz, meg lesznek szexszel kapcsolatos produkciók, tanácsadás.